
 

 

 
 

      D3              ZADANIA TURYSTYCZNE (TPKP) 
 

 
 
Z1.  Twierdza Zegrze – prochownia środkowa powstała w 1897 r.  Jaki klub żeglarski 

sąsiaduje z budynkiem? Podaj skrót. 
Po wykonaniu zadania zawróć. 

 
11)  WKS    12)  YKP   13)  AZS 

 
Z2.  Pałac Zegrzyński. Jakie ograniczenie prędkości obowiązuje na pałacowej drodze 

wewnętrznej?  
Po wykonaniu zadania zawróć. 

 
21)   5 km/h   22)   10 km/h   23)   15 km/h 

 
Z3.  Dwie tablice upamiętniające żołnierzy łączności oraz miejsce egzekucji Księcia 

Konstantego Radziwiłła. Jaki atrybut żeglarski znajduje się na symbolu w lewym 
górnym rogu tablic?   

 
31)   koło    32)   żagiel   33)  kotwica 

 
Z4.  Rezerwat przyrody - Wąwóz Szaniawskiego. W którym roku został utworzony?  
 

41)   1987 r.   42)  1977 r.   43)  1997 r. 
 
Z5. Nazwa klubu jak jednostka długości.  

Po wykonaniu zadania zawróć. 
 

51)  cal     52)  jard   53)  mila 
 
Z6.  Pałac w Jadwisinie. Podaj liczbę z numeru telefonu na ogrodzeniu. 
 

61)   602      62)   601   63)   501 
 
Z7.  Kamienica Konrada Bocka, uczestnika wojny w 1920 r. - obecnie teren ośrodka 

opiekuńczo-wychowawczego. Z czego jest elewacja frontowa? 
 

71)   z drewna   72)   cegły klinkierowej  73) otynkowanego muru 
 
 
 
Błędna odpowiedź lub brak odpowiedzi – 100 pkt za jedno pytanie. Odpowiedzi wpisujemy do 
KARTY ZADAŃ (tabela poniżej karty drogowej z PKP) 


